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Dombay MMiksa ÁÁgoston (eredeti nevén Diendorfer) 1874-ben született Dorogon. Katonai tanulmányait a budapesti cs. és kir. ha-
dapródiskolában végezte, előbb hadnagyként a 26. gyalogezrednél, majd 1912-től századosként a szegedi 46-os közös gyalogezrednél szolgált. 
A világháború kitörésekor a szerb hadszíntérre, azt követően az orosz, majd a következő év májusában ezrede kötelékében az olasz frontra 
vezényelték. A szegediek második zászlóaljának parancsnokaként, 1915 júniusától már a DoberdónDoberdón  találjuk, ahol a fennsík kiürítéséig 
harcolt. A Doberdó mögötti harcokban súlyosan megsebesült. Felépülése után 1917 júliusától az Isonzó mentén, a tolmeini hídfőnél, a 
MrzliMrzli  hegyen hadban álló szegedi negyvenhatosok harmadik zászlóaljának parancsnokává nevezték ki. Itt a caporettói áttörésig ered-
ményesen harcolt a túlerőben lévő olaszokkal szemben. A világháborúban összesen 52 hónapot szolgált.
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10:00 óra  Helyszín: Belvárosi temető, Hősök keresztje (Szeged, Fonógyári út 9.)
                  Diendorfer Miksa Ágoston, a cs. és kir. 46 gyalogezred zászlóaljparancsnokának búcsúztatása és újratemetése 
                  A szertartást végzi:  Kiss Rigó László, Szeged-Csanádi Egyházmegye püspöke
                  Emlékező beszédet mond: Holló József nyá. altábornagy, a HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum egykori
                  főigazgatója
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15:30 óra  Helyszín: Belvárosi mozi (Szeged, Vaszy Viktor tér 3.)
                  … És a levelek lehullottak.. - a cs. és kir 46. gyalogezred nyomában az I. világháború olasz frontszakaszán a Dolo-                         
                  mitoktól, az Isonzó völgyén, a Krn gerincén, és a Mrzli csúcsán át Szegeden keresztül Jászapátiig. Papp Ferenc 
                  dokumentumfi lmjének bemutatója, valamint beszélgetés az alkotókkal és a fi lm szakértőivel a 
                 Meritum Egyesület és a Belvárosi mozi szervezésében.

 … És a levelek lehullottak..
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“Hogy még mi köti össze ezeket a helyszíneket? A Szőke Tisza fővárosa híres háziezredének zászlóaljparancsnoka, Diendorfer Miksa, aki a 
doberdói halálmezőt követően került az Isonzó felső folyása menti 2000-3000 méteres hegycsúcsok közé a 46. gyalogezred 3. zászlóaljának 
parancsnokaként, majd a háborút követően hazatérve Szegedre egy tiszti különítményt vezetve 1919-ben lefegyverezte a Mars téri laktanya 
vörös őrségét és megalakította a Nemzeti Hadsereg első felesküdött ezredét. A második világháborút követően, a kommunista hatalomát-
vétel után, mint osztályidegent, kitelepítették Jászapátiba, ahol 1952. októberében halt meg. Temetésére is csak hozzátartozói és felebaráti 
közbenjárásra kerülhetett sor egy jelöletlen sírhelybe. Hosszú kutatást követően a földi maradványokat 2013. szeptemberében sikerült 
megtalálni…”
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A fi lmbemutatóhoz kapcsolódva az I. világháború és  a cs. és kir. 46. gyalogezred történetét feldolgozó 
kiállítás megtekinthető a Belvárosi moziban.


